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.İ69f4TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasa’mn 98. ve
TBMM İçtüzüğü ’nün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı arz
ederim.

Smfi^e BOZ
Muş Milletvekili

Basma yansıyan iddialara göre, Hakkari’de Ayşegül Akdoğan isimli bir kadmm liderliğindeki
bir çete, genç kadınlan ve çocukları fuhuşa ve uyuşturucu kullanımma zorlamakta ve bu çetenin

devlet destekli olduğu öne sürülmektedir. İddialara göre, Ayşegül Akdoğan’m babası korucu,
abisi ise astsubay olup, bu kişiler çetenin faaliyetlerini desteklemekte ve yasadışı eylemlerini
örtbas etmektedir. Daha da endişe verici olan, mağdurların şikayetlerini geri çekmeleri için
savcıların baskı yaptığı ve bu süreçte adaletin engellendiği yönündeki iddialardır. Bu iddialar,
hukuk sisteminin tarafsızlığma ve adaletin sağlanmasına yönelik endişeleri açığa çıkartmıştır.

Bu bağlamda:

1. Hakkari’de Ayşegül Akdoğan ve çete üyeleri hakkmda başlatılmış herhangi bir
soruşturma veya açılmış bir dava bulunmakta mıdır? Bu davalarm güncel durumu nedir?

2. Şikayetçi ailelerin savcılar tarafından şikayetlerini geri çekmeleri için baskı yapıldığı
iddiaları doğru mudur? Bu tür iddialara ilişkin Bakanlık tarafından yürütülen herhangi
bir inceleme veya soruşturma var mıdır?

3. Bu iddialar kapsammda yargı mensuplanmn tarafsızlığma ve adaletin işleyişine yönelik
hangi önlemler alınmaktadır? Savcılarm ve diğer yargı mensuplanmn bu tür suçları
örtbas etmeye çalıştığı iddialan hakkmda Adalet Bakanlığı tarafından yürütülen bir
soruşturma mevcut mudur?

4. Hakkari’deki adli süreçlerin güvenilirliğini ve şeffaflığım sağlamak amacıyla Bakanlık
olarak ne tür önlemler almayı planlıyorsunuz? Bu tür olaylarm tekrarlanmaması için
yargı sistemine dair hangi reformlar üzerinde çalışılmaktadır?

5. Hakkari’de yaşanan bu iddialann mağdurları, adalete erişim konusunda nasıl

desteklenmektedir? Mağdurlann korunması ve adaletin sağlanması adına hangi özel
tedbirler alınmıştır?


